Correction du 09 avril CE1

Maths :

k74 partagé en 2, c'est 37 84 partagé en 2, c'est 42

_ Partagez 50 detons entre 2 enfants. Facile : 2 fois 25, 50.
. On donne 25 jetons a chacun.
C > ~ 2fois 5, 10
{— 2 fois , 20
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2 fois , 40
. Partagez 54 setons entre 2 enfants. Jai désa donné 25 detons a chacun. 2fois, 50
LCombiencmt-amendssher? .
2fois , 60
-I' ‘{’ ’ 2 fois , 70
O Wt Hi
! 2 fois , 90
Dessine les jetons qui manquent, compléte S4= 50 + 4 2 fois ,100
et calcule au brouillon une multiplication qui
permet de vérifier le résultat. 54 partagé en 2, c'est 27
Compléte. Si tu n‘es pas sor(e), écris une multiplication au brouillon.
3= 30 + 6 42= 40 + 2 2= 20 + 4
36 partagé en 2, c’est 18 42 partagé en 2, c'est 21 24 partagé en 2, c’est 12
64= 60 + 4 58=50 + 8 38= 30 + 8
64 partagé en 2, c'est 32 58 partagé en 2, c’est 29 38 partagé en 2, c'est 19
74= 70 + 4 8= 80 + 4 92= 90 + 2

Table de moitiés

92 partagé en 2, c'est 46 A

Calcule les nombres.

9d+62u=9d +b6d +2u| 4c+27d=4c+2c+ 7d

3d+72u=3d +7d+2u

=Bd+2u =bc+ 7d =1c+2um

=152 =670 =102
23d+43u=23d +4d + 3w 57d+25u=57?d +2d +5u

=2c+7d+3u =5c¢+9d+5u

= 273 =595




Orthographe :

Ex. 1
a. Uncommergant - une commergante
b. unrenard- une renarde
C. unours—une ourse
d. unclient —une cliente

Pour tous ces noms, le féminin se forme en ajoutant simplement un —e a la fin.

Parfois cela fait sonner la lettre muette qui était a la fin du nom masculin.

Ex. 2
a. unindien- uneindienne
b. un magicien - une magicienne
c. ungardien - une gardienne
d. un Parisien - une Parisienne

Pour tous ces noms en —ien on forme un nom féminin en —ienne.

Ex. 3
a. une boulangére - un boulanger
b. uneinfirmiére - un infirmier
C. une banquiére - un banquier
d. une charcutiére - un charcutier

Les noms masculins en —ier vont avec les noms féminins en —iéere.

Ex. 8

Un trapéziste se balance au-dessus de nous. Un cavalier dans sur son cheval, pendant que le

dompteur entre sur la piste avec un lion. Un funambule marche sur un fil avec un jongleur. Quel
spectacle !



